

要 闻 简 报

市政协八届十次常委会召开

七届汝州市委第二轮巡察村居工作动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月4日下午，七届汝州市委第二轮巡察村居工作动员会在市委七楼会议室召开。会议主要任务是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实中央、省委、平顶山市委对巡察村居工作的新部署新要求，推动市县巡察向村居延伸，并对七届汝州市委第二轮巡察村居工作进行安排部署。市委副书记李晓伟参加。

我市参加“壮丽70年·奋斗新时代”大型主题采访活动

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 任世超）4月4日上午，由平顶山市委宣传部组织的“壮丽70年·奋斗新时代”大型主题采访活动在平顶山博物馆东门外广场举行启动仪式。我市委常委会、宣传部部长郭杰带领市融媒体中心记者参加此次活动。

李涛调研我市乡村建设工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 任世超）4月5日，市委常委、秘书长李涛带队调研我市乡村建设工作。李涛一行先后到纸坊镇、大峪镇、骑岭乡等乡镇详细了解绿化建设、扶贫车间、文明创建等工作。

市住建局召开2018年工作总结表彰暨2019年工作动员会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 石颖斐）4月4日上午，市住建局召开2018年工作总结表彰暨2019年工作动员会，会议为2018年度8个红旗单位、10个先进单位、8个先进党支部、优秀共产党员、先进个人、巾帼岗位模范获得者代表颁奖，并对2019年工作安排部署。副市长范响立出席会议。

河南省第十届围棋锦标赛在汝州开赛

本报讯（融媒体中心记者 赵时康）4月5日，2019年河南省第十届围棋锦标赛在汝州市外国语学校开赛。省社会体育管理中心副主任李罡，省围棋协会理事长马望，省棋牌院院长席艳艳，省围棋协会副主席、少林棋院院长释延勇法师，省围棋协会秘书长袁曦、副秘书长李予川及我市领导张平怀、余占营等参加了开幕式。

我市召开清明节期间安全防控工作会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月4日，我市清明节期间安全防控工作会议在汝州市地矿局召开。会议对近期各地发生的安全事故进行了通报、分析，要求各单位以事为鉴、警钟长鸣，充分认识做好清明节期间安全生产工作的重要性。副市长张平怀出席会议。

我市全面加强矿山生态修复治理工作

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 苏文超）4月4日下午，我市召开全面加强矿山生态修复治理工作会，对全市矿山生态修复工作进行全面动员和再部署，21个乡镇（街道）、13个职能部门分管领导和19家露天矿山负责人参加会议。副市长张平怀出席会议并讲话。

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336



城市中央公园小瀑布附近，上面明明设立的有禁止通行的提示牌，仍有不少市民在上面走动，他们或走路、或玩耍，其中还有几名儿童，其行为与周边美景格格不入，也极其危险。 陈晶 摄



近日，天气回暖，不少市民外出游玩拍照留念。在沙滩公园里，有市民为求拍照效果，不惜攀上印有沙滩公园标志的景观石。 张亚萍 摄

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）4月4日上午，市政协第八届委员会第十次常委会在市委307会议室召开，市政协领导陈国重、张志伟、张业启、余占营、张延芳、姜新夏出席会议，副市长张平怀应邀参加会议，会议由张志伟主持。

会议传达了学习了习近平总书记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神；传达了学习了全国政协十三届二次会议精神；听取了市教育

工作通报，对我市教育事业发展进行了专题协商。

会上，与会常委高度关注我市教育事业发展，与政府职能部门进行现场协商交流，并围绕如何激发教师队伍积极性、提高教学质量、学习浙川、郸城等先进学校的教学方式方法，教育局要拿出切实可行的指导性方案；三要大胆创新，解放思想，在教育管理和课题教研上学习外地先进经验取长补短；四要部门联动，形成合力，共同为提高我市教育质量进行有力支持；五

陈国重在讲话中充分肯定了近年来我市教育工作所取得的成绩，对今后的工作提出建议：一要加强教育宣传，真正在全市上下广泛形成重视教育、关心教育、支持教育的良好氛围；二要多措并举，提高教学质量，学习浙川、郸城等先进学校的教学方式方法，教育局要拿出切实可行的指导性方案；三要大胆创新，解放思想，在教育管理和课题教研上学习外地先进经验取长补短；四要部门联动，形成合力，共同为提高我市教育质量进行有力支持；五

要合理健全教师流动机制；六要按照名校标准打造教育品牌，发挥优秀学校的引领示范带动作用；七要齐抓共管，既要办好普通教育又要抓好职业教育。教育事业不仅是最大的民生工程，也关乎千家万户的根本利益，陈国重号召政协常委进一步增强加快教育发展的责任感、使命感，共同为我市打造山水宜居绿城、汝瓷文化名城贡献智慧力量。

陈国重还就下一步做好政协工作作出安排。

我们的节日——清明节

温泉镇党政干部缅怀唐沟战役英烈

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）“唐沟战役牺牲的7位烈士的遗骨如今已迁到咱市烈士陵园，据老一辈人讲，当时的战斗相当激烈，敌军死伤100多人。现在咱们站的位置就是当时的寨墙，解放军与青年军在寨墙内外激烈交战。”

4月4日上午，在温泉镇西唐沟村党群服务中心南侧高台游园内，该村党支部书记顾三虎向温泉镇党政干部讲述发生在72年前的那场惨烈的战斗。当天上午，温泉镇组织党政干部20余人到唐沟战役旧址重寻英烈遗迹（如图），聆听战斗故事，缅怀英烈丰功伟绩，激发干事创业斗志。

据我市党史资料记载，1947年8月28日深夜，解放军九纵二十六旅七十六团，首先解放了临汝镇，消灭土匪100多人，缴获汽车一部。当晚部队进抵北汝河两岸的连庄、东西车坊、关帝庙、田窑、赵村等地。29日晚，逃亡之敌青年军二〇六师第一团、531团先头部队到达连庄，对解放军驻地部队发动突然袭击，



在解放军指战员勇猛反击之下，敌人由主动进攻变为被动挨打，战斗打响后两个小时就消灭敌军1个连。30日凌晨，敌人偷渡汝河再次向关帝庙进攻，与解放军争夺村南高地，解放军全线反击。经过两天战斗，此次作战毙俘敌军千余人，为解放汝州奠定了基础。

活动现场，全体党政干部齐声歌唱《没有共产党就没有新中国》，重温入党誓词，铿锵有力的歌声回荡在高台之上。随后，全体人员在战斗旧址开展志愿服务活动，捡拾游园垃圾，用实际行动维护优美的人居环境。

“听了发生在72年前的战斗故事，深感今天稳定、幸福生活的来之不易，下一步我们将进一步挖掘辖区内的红色文化，大力弘扬传承红色文化，把优秀传统文化转化为推动温泉实现跨越式发展的精神动力，带领全镇人民向更加美好的生活迈进。”温泉管委发展规划部部长闫善璞说。



4月3日上午，市城管局在市烈士陵园举行“我们的节日·清明”主题活动，通过向烈士纪念碑敬献花篮、重温入党誓词、开展志愿服务活动等形式，引导广大干部职工铭记历史、爱党爱国、争当时代新人。图为向烈士纪念碑敬献花篮。 李晓伟 梁蒙蒙 摄

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）4月4日，中华平氏宗亲联谊会河南分会在夏店镇平氏祠堂举行己亥年清明祭祖活动，来自三门峡义马市、郑州新郑市、鹤壁浚县、南阳社旗等地的平氏后裔600余人参加了活动，中华平氏宗亲联谊会河南分会会长平华杰和汝州市平氏家族理事会共同组织了此次活动。

平氏，源出姬姓，始于战国，韩哀侯少子诺食采平邑，以邑为氏，诺公乃平氏之始祖。自战国至今，平氏家族有2380多年的历史，后裔遍布全国各地。河南平氏有着辉煌的历史，秦汉时代已成河内望族，西汉后期，平当、平宴父子在朝中为相，史称“父子丞相”。汝州平氏是平当后裔，西汉末年平宴受王莽迫害，流放途中卒于义马村。宋金对峙时期（1204年），平当后裔四十八世平顺从义马迁居古宛洛茶马古道咽喉汝州夏店镇，今传之七十八世，历经八百春秋。

清明祭祖活动在夏店镇举行

简 讯

●4月3日，平顶山外国语学校组织部分党员和团员代表赴市烈士陵园，开展了以“缅怀先烈、传承精神、自强不息”为主题的清明祭扫和志愿服务活动。 李晓伟 范卫明

●洗耳河街道于4月4日组织机关全体干部职工、辖区各社区（村）主干、城市社区互联共建单位党员代表来到市烈士陵园，开展清明节祭奠英烈活动。 李晓伟 丁亚伟

●4月4日中午，钟楼街道组织部分班子成员和站（所）长前往市烈士陵园开展清明祭奠英烈活动，缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神。 郭营战 刘亮果

●4月5日，大峪镇组织机关干部职工开展了学传统文化、学英雄事迹、观看爱国主义影片、参观抗日县政府旧址等一系列“缅怀革命英烈 凝聚出彩力量”清明节祭奠活动。 刘军严

●4月5日上午，市妇联组织妇女干部和巾帼志愿者近30人到市烈士陵园广场以“传承·2019清明祭奠英烈”为主题，开展祭扫活动，深切缅怀革命先烈。 董洁英

●4月4日上午，市工信局组织局机关20余名干部职工，在市烈士陵园开展“我们的节日·清明节扫墓”活动。 工信局供稿

●4月2日上午，市路灯所干部职工在市烈士陵园开展了“缅怀革命先烈，凝聚出彩力量”的主题教育活动。 宋乐义 齐彩燕

●清明节期间，为给广大市民、游客打造干净整洁的出行、游玩环境，市城管局早动手、早部署，统筹安排、多措并举，狠抓落实，全面开展市容秩序整治工作，确保假期城区市容环境卫生整洁靓丽。 李晓伟 王丹涛

●为切实做好清明节期间安全生产和应急管理工作，有效防范和坚决遏制各类生产安全事故，市应急管理局提前安排、周密部署，扎实做好清明节期间各项工作，确保全市安全生产形势持续平稳运行。 李晓伟 樊向华

●全市矿山生态修复治理工作动员会召开后，市地矿局立即行动，召开专题会议，对清明节期间矿业秩序巡查、矿山生态修复治理等工作进行安排部署，同时在下一步的工作中，加强有证矿山监管，督促矿山落实主体责任，加快推进恢复治理；加大动态巡查力度，严厉打击非法开采，确保矿业秩序稳定。 吴伟伟 苏文超

（上接第1版）为了确保各项工作有序推进，从2017年9月开始，在乡党委、政府主要领导的指导下，克亮着手推行脱贫攻坚工作日志、周总结、定期商讨交流的机制。每天早上8点前在工作群内发布当天六项左右工作重点，指导乡办和各村以每天为节点、有针对性地开展工作。一年多来，他坚持每天早上五点半起床，分条整理出当天需要完成的工作重点，在向领导汇报后于早上7点多在群内发布。雷打不动的每日工作重点，如今已经发布了500多条，有效指导了乡、村两级脱贫攻坚工作的深入开展。

超负荷的工作，长期的疲惫不堪，使得克亮能数过来的是久病却没空就医，只是简单的抓药吃药次数；能数过来的是已经上初中却无暇陪伴教育孩子时间；能数过来的是与家人亲人的见面和联系……怀着对贫困群众的深情厚谊，克亮把整个身心都放在了扶贫事业上，他的付出也终于有了回报，如今的王寨乡有近300户、1200多名贫困群众光荣脱贫，两个贫困村脱贫退出，王寨乡也多次被市委、市政府授予“脱贫攻坚工作红旗单位”，他也连续三年被市委、市政府授予“脱贫攻坚工作先进个人”。2018年12月，胡克亮被中共汝州市委、汝州市人民政府授予“感动汝州最美扶贫人物”。

“但行好事，莫问前程！”这是克亮在“感动汝州最美扶贫人物”网络投票活动结束后说的一句话。投票链接

上的30000多点热度和10000多次投票，是对克亮最好的褒奖。

市、乡领导长期以来的关注指导，乡村干部一直以来的支持配合，基层群众脱贫致富的渴望期盼，是克亮励志前行、干事创业的动力之一。他常说：“领导们对咱那么信任，同志们对咱那么配合，贫困群众对咱那么期望，咱不把工作对不起自己的良心。”曾经的军旅生涯让克亮始终认为，工作即便苦点、累点，但在实现社会价值的过程中能够体现个人价值，就是一生中最丰厚、最实用终生的财富。

从踏上扶贫路至今，由于经常性的加班熬夜、连日奔波，克亮的身体状态越来越差，但为了不影响工作，他总是尽量避免住院，

而是选择吃药调理。大大小小的药瓶，一袋袋的中药经常出现在他手中。去年下半年到今年，他已经服用了两个疗程的中药，去年8月底，心力交瘁的他难以坚持，在医生和亲人的劝说下才住院，不到半个月就匆忙办理出院手续回到乡里继续工作。用身边亲人的话说，他是谈起别的无精打采，一说到扶贫精神抖擞。

“脱下军装，我还是那个心系扶贫的子弟兵。”这就是胡克亮，一个普普通通的基层扶贫干部，他用一如既往的干劲，心系群众的情怀，默默奉献的精神，追求着一户贫困户脱贫致富、一个个贫困村脱贫退出的梦想。一个曾经的老兵，在另一个没有硝烟的战场上，书写属于他的扶贫故事。 赵彦峰